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Kraj Vysočina podporuje mladistvé z dětských domovů a pěstounské péče na jejich cestě do
samostatného života. Třetí říjnový víkend roku 2025 tak pro ně zorganizoval víkendový
pobyt v Koutech u Ledče nad Sázavou. Čtrnáct účastníků se sjelo z různých dětských
domovů na Vysočině, aby si užili dva dny plné interaktivních aktivit.

„Děti vyrůstající mimo biologickou rodinu mají začátek dospělosti bezesporu těžší než ty, za kterými
ještě pomyslně stojí rodiče. Realizujeme proto pobyty posilující připravenost mladistvých z ústavních
zařízení, které vnímáme jako nadstavbu na aktivity v domovech,“ vysvětlila Věra Švarcová, vedoucí
odboru sociálních věcí Kraje Vysočina.

Celým pobytem se tentokrát nesla témata komunikace v kyberprostoru, výhody a nástrahy on-line
prostředí. Díky modelovým situacím si účastníci osvojili nebo prohloubili své znalosti. Během
pohybových aktivit se pak mohli lépe poznat, trénovat spolupráci a prožít pocit sounáležitosti.
Vyměnili si zkušenosti a sdíleli plány do budoucna. Lektoři prostřednictvím interakcí posilovali
sebevědomí a motivaci mladistvých k převzetí odpovědnosti za budoucí život.

„Na víkendový pobyt jsem přijel už poněkolikáté. Vždy se těším, že poznám nové kamarády, kteří
rozumí tomu, co jsem prožil, mému příběhu. Užili jsme si spoustu srandy, třeba v lanovém centru
nebo při stolním fotbálku. Hodně jsme mluvili o tom, jak využít umělou inteligenci a na co si dát
pozor na internetu. Už vím, jak si ověřit něčí fotku nebo platbu,“ prozradil jeden z mladistvých.

V rámci pobytů si účastníci mimo jiné vytváří záložní plány a budují kontakty důležité pro začátek
dospělého života.

Tisková zpráva vznikla jako výstup projektu: „Rozvoj inovativních postupů v rámci sociální ochrany a
prevence v Kraji Vysočina, registrační číslo CZ.03.02.02/00/22_006/0000537“. Na realizaci projektu
byly poskytnuty finanční prostředky z OPZ+, který je spolufinancován Evropskou unií.
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